
 

LIQUIDAMBAR 

 

Árboles que se caracterizan por sus hojas palmadas y 

lobuladas que recuerdan a las de los arces. El tronco del 

liquidambar es bastante rugoso y en ejemplares más viejos se 

forma una especie de corteza similar al corcho, con un gran 

interés ornamental. 

Nombre Científico: Liquidambar styraciflua 

Origen: Sur de EE.UU., México y Guatemala. 

 

Luz: Requieren buena intensidad de luz solar. Se desarrollan mucho mejor en el exterior 

de las casas, a pleno sol todo el año.  

Agua: Se recomienda regar abundantemente cuando la parte superficial del sustrato 

comience a secarse. No soporta la sequedad ambiental ni en el suelo. 

Abono: Se puede aplicar abono orgánico foliar cada una vez al mes.  Cada 2 meses 

suministrar abonos ricos en fósforo y potasio.  

Trasplante: Cada 2 o 3 años. . Trasplantar siempre antes de la brotación. RECUERDA el 

sustrato es la clave del éxito para el desarrollo de un bonsai sano, utiliza sustratos de 

calidad cuando realices el trasplante. 

Poda:  Esta planta nos permite realizar defoliaciones anuales y podas severas de raíces 

para eliminar toda la tierra vieja. 

Cuidado con: Tiene pocas plagas que le afecten pero pueden ser invadidos por pulgón 

verde en los brotes tiernos y cochinillas lapa. 

¿Sabias qué? Las macetas esmaltadas y coloridas les sienta muy bien ya que la gama de 

clores de sus hojas es muy variable. Recuerda que el diseño de la maceta dependerá del 

diseño del bonsai. 

 


